

Προς: Ομοσπονδίες Ολυμπιακών Αθλημάτων

Χαλάνδρι, 27 Φεβρουαρίου 2025

Αρ. Πρωτ.: 447/2025/ΙΚΣΧ/βμ

**Θέμα:** Προγράμματα Ολυμπιακής Αλληλεγγύης 2025 - 2028

Κύριε Πρόεδρε,

Κύριε Γενικέ,

Σας ενημερώνουμε ότι η Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή μας παρουσίασε το νέο σχέδιο τετραετίας των Προγραμμάτων της Ολυμπιακής Αλληλεγγύης. Ακολουθεί μια σύνοψη των προγραμμάτων που απευθύνονται στην εκπαίδευση του υποστηρικτικού δικτύου των αθλητών και των αθλητικών συστημάτων καθώς και ημερομηνίες κλειδιά.

#### Προγράμματα για το υποστηρικτικό δίκτυο των αθλητών

- 1 Ολυμπιακές Υποτροφίες Προπονητών: Η Ολυμπιακή Αλληλεγγύη, χορηγεί μία έως δύο υποτροφίες ανά έτος και ανά ΕΟΕ. Οι Ομοσπονδίες που ενδιαφέρονται να εντάξουν προπονητές σε αυτό το πρόγραμμα πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον τουλάχιστον 3 μήνες πριν την έναρξη του εκάστοτε εκπαιδευτικού προγράμματος.
- 2 Τεχνικά μαθήματα για Προπονητές: Επιχορήγηση κατάρτισης σε διαφορετικά επίπεδα για ενεργούς προπονητές που αναγνωρίζονται επίσημα από την Εθνική τους Ομοσπονδία και εργάζονται στη χώρα τους. Οι ομοσπονδίες που ενδιαφέρονται να διοργανώσουν τεχνικά σεμινάρια μέσα στην τετραετία 2025-2028 πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον μέχρι το αργότερο **28 Μαρτίου 2025**. Ο προϋπολογισμός που προτείνεται από την ΟΑ της ΔΟΕ είναι μεταξύ 8'000\$-10'000\$. Στο πλαίσιο της ισότητας των φύλων το ποσοστό συμμετοχής γυναικών θα πρέπει να είναι 30% τουλάχιστον. Μετά την ολοκλήρωση επιλογής οι ομοσπονδίες θα λάβουν λεπτομερείς οδηγίες και την επίσημη αίτηση.

#### Ανάπτυξη αθλητισμού

- 3 Ανάπτυξη Εθνικού Αθλητικού Συστήματος: Το πρόγραμμα δίνει τη δυνατότητα στην ΕΟΕ και τις Ομοσπονδίες να αναπτύξουν και να ενισχύσουν τις βασικές τους δομές προπόνησης και τα συναφή αθλητικά συστήματα, θέτοντας σε εφαρμογή ένα μεσοπρόθεσμο ή μακροπρόθεσμο σχέδιο δράσης για ένα ή περισσότερα αθλήματα στο Ολυμπιακό πρόγραμμα. Το πρόγραμμα



γίνεται με την επίβλεψη Τεχνικού της αντίστοιχης Διεθνούς Ομοσπονδίας. . Ο προϋπολογισμός που προτείνεται από την ΟΑ της ΔΟΕ είναι μεταξύ 20'000\$-30'000\$. Οι ομοσπονδίες που ενδιαφέρονται να διοργανώσουν σχετικά έργα μέσα στην τετραετία 2025-2028 πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον το αργότερο μέχρι **28 Μαρτίου 2025**.

## ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή μετά τη συλλογή των εκδηλώσεων ενδιαφέροντος από όλες τις ομοσπονδίες θα επιλέξει σύμφωνα με τις βασικές αρχές του Ολυμπιακού Χάρτη, αλλά και με προτεραιότητα τις ομοσπονδίες που έχουν λιγότερους πόρους ή/και μεγαλύτερη ανάγκη για την ανάπτυξη του αθλήματός τους. Κάθε λεπτομερής αίτηση θα πρέπει να γίνεται τουλάχιστον 3 μήνες πριν την έναρξη του εκάστοτε Σεμιναρίου / έργου / εκπαιδευτικού προγράμματος. Για κάθε πρόγραμμα θα πρέπει να ακολουθούνται οι Χρηματοοικονομικές κατευθυντήριες γραμμές της ΟΑ της ΔΟΕ.

Για περισσότερες λεπτομέρειες επικοινωνήστε με τη κα Μαζανίτου Βάσια στο [solidarity@hoc.gr](mailto:solidarity@hoc.gr) και στο τηλ: 210. 68 78 913.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,

Ισίδωρος ΚΟΥΒΕΛΟΣ

Πρόεδρος

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής

Στέφανος ΧΑΝΔΑΚΑΣ

Γενικός Γραμματέας

Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής

Συνημμένα :

- 2025-2028 Χρηματοοικονομικές κατευθυντήριες γραμμές
- 2-2---ENTOURAGE---OLYMPIC-SCHOLARSHIPS-FOR-COACHES\_EN
- 2-1---ENTOURAGE---TECHNICAL-COURSES-FOR-COACHES-AND-ATHLETES-ENTOURAGE\_EN
- 3-1---SPORT-DEVELOPMENT---DEVELOPMENT-OF-NATIONAL-SPORT-SYSTEM\_EN